

本市清查学校边五毛零食

包括辣条、果冻等 批发市场、生产企业也是清查重点 五家市场清退该类食品 两厂家被责令暂时停产

本报讯(记者 张鑫)记者昨天下午从市食品药品监督管理局获悉,本市食药部门全面治理“五毛零食”,除了对学校周边开展清查外,还对生产企业和市场进行“飞行检查”。两家小食品生产企业因“飞行检查”不合格被停业整顿。同时,本市八里桥、水屯等五大批发市场清退“五毛零食”。

“辣条”、“辣片”等小食品因价格低廉,在学生中颇受欢迎,也被称作“五毛零食”。虽然味道好,但这种食品包装简陋,备受学生家长担忧。北京市食药监局昨天通报,全市食品药品监督管理局于近日启动了“五毛零食”专项治理行动。

全市食品药品监督管理局统一行动,以学校周边销售“五毛零食”及低价食品的小超市、小食杂店和食品集中交易市场为重点检查对象,共对校园周边的4896家商户开展地毯式、拉网式排查。

昨天下午,东城区食药监局以中小学校周边小店销售的低价劣质膨化食品、果冻、饮料等为重点开展了地毯式全面清查。“截至目前,东城区食药局共检查校园周边食品销售经营者124户次,开展快速检测72件。针对疑似问题食品,下架封存350余件。”东城区食品药品监督管理局副局长胡慧慧告诉记者。

行动进展

五市场主动停售 两企业被责令暂时停产

市食药监局分别对昌平区水屯市场、通州区八里桥市场、顺义区石门市场进行了暗访或“飞行检查”。检查结果显示,批发市场上市销售的价格在0.2-0.3元/袋的调味面(肉)制品、膨化食品、果冻、饮料等“五毛零食”,部分食品存在着标签标识内容缺失或不全的问题。此外,检查中部分食品包装上标注的内容字体根本无法看清或辨识,并存在着食品供应商

资质、产品质量合格证明文件不全等问题,不符合《食品安全法》的规范要求。

市食药监局要求全市各大批发市场开办方组织对市场内“五毛零食”销售情况进行全面自查。目前,水屯市场、八里桥市场、石门市场、大洋路市场、三旗百汇市场共五家批发市场主办方责令场内商户主动停止销售“五毛零食”。

此外,在对生产企业的“飞行检查”中发现,北京祥隆宫食品有限公司第一分公司、北京华飞食品有限公司两家公司存在多种问题。大兴、通州等区食药监部门已当场责令两家企业暂停生产活动,立即组织整改。对存在问题较严重的北京祥隆宫食品有限公司第一分公司,采取了控制库存产品,责令企业召回的控制措施,并对企业涉嫌违法行为立案调查。

北京网约车新政过渡期明结束

5家网约车平台在京获经营许可 专家称短期内可能出现“打车难”

本报讯(记者 谢璐)北京网约车新政的过渡期明天就到期,目前,首约、飞嘀、易到、滴滴以及神州这5家在京经营的主要网约车平台均已取得经营许可。未取得经营许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动的,最高将被处以3万元罚款。

记者从市交通委运输管理局获悉,昨天,市交通委运输管理局给注册地在外埠的滴滴出行和神州两家网约车平台发放了北京区域网约车

经营许可,加上之前的首汽约车、飞嘀、易到3家,在京经营的已有5家网约车平台取得经营许可。

记者从市交通委了解到,去年12月21日,本市研究制定了3个相关政策文件,并对已经在本市开展网约车业务的网约车平台公司、驾驶员及车辆,给予5个月过渡期。明天,北京网约车新政的过渡期即将到期。

根据《网络预约出租汽车经营服

务管理暂行办法》,未取得经营许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动的,由县级以上出租汽车行政主管部门责令改正,予以警告,并处以10000元以上30000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

另外,网约车驾驶员未按照规定携带《网络预约出租汽车运输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》的,将对其对每次违法行为处以50元以上200元以下罚款。

专家

出租尚有潜能可发挥 建议网络执法查违规车

“部分网约车平台公司的不合规经营,对整个市场是不公平的,新规就要给这个市场一个公平公正的经营环境。”交通部深化出租汽车改革首席专家徐康明这样对记者说。

根据新规,不合规的车辆和人员被剔除出网约车的队伍,那是不是意味着路面上网约车会减少?进而出现打车难呢?

对此,徐康明表示,这种情况还是会出现的,但他同时表示,现在巡游出租和合规网约车的运

能还没有完全释放出来,巡游出租车至少还有10%至15%的潜能,当前合规的网约车至少还有20%的潜能可以发挥。因此,要让合法合规的充分发挥潜能,同时要给符合新规的车辆和人员进入市场一些时间。

徐康明还表示,对于违规网约车,除了传统的路面查处,还可以采取互联网的手段,如直接调查网约车平台的派单数据以及算法等,以更有效的保证执法力度和保护乘客权益。

随时收到各地门店的订单并结算发货,
使企业实现由内而外全供应链的贯通与管控。

农银e管家,ERP与电商平台无缝对接,为大型企业转型助力。



农银e管家 电子商务平台

中国农业银行推进渠道整合及业务模式转型,向客户提供平台化、一站式服务,使中国人尽享互联网金融时代。

互联网金融服务 你需,我都在。

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行与您共享互联网金融时代
扫码下载或登录“农银e管家”网址
e.abchina.com



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA